
STROLLER SYSTEM
CAR SEAT ADAPTER
PEG PEREGO PRIMO VIAGGIO

General Safety Information
• Read all instructions before using this

product.
• Periodically check attachment by lifting up

on adapter or car seat. 
• Designed to fit all Peg Perego Primo

Viaggio infant car seats manufactured
from the year 2002 until the date of this
purchase.

To attach the adapter
NOTE: Refer to the stroller user guide for 
instructions on how to remove the seat from 
the stroller.

1) Frame without seat or bassinet (Figure 1).

2) Position the black rubber pads away from the 
handle bars (Figure 2). Snap in adapter firmly.

To attach the car seat
3) Snap in car seat firmly.

4) Make sure that all four lock tabs close 
around bar.

To remove the car seat
5) Slide up rear lever and lift car seat by handle.

pads

WARNING
• To prevent serious injury or death, install and use

according to these instructions.
• Recommended only for infants within the height and

weight limitations of Peg Perego 
Primo Viaggio infant car seats.

• Intended for use with UPPAbaby VISTA stroller only.
• Always use infant car seat restraint system as recom-

mended by manufacturer.
• Never leave child unattended.

Model 0028P

Limited Warranty
Your UPPAbaby product is warranted to be free from any manufacturing defects for a period of 1 year from the date of purchase under nor-
mal use and in compliance with the operating instructions. This warranty extends only to the original retail purchaser and is only valid when
supplied with proof of purchase.  Please retain proof of purchase with this Limited Warranty.
Please contact us at 800 760-2060 or service@uppababy.com if you have any questions regarding warranty.
Please note that a problem will not be covered by this warranty if the problem is caused by misuse or poor maintenance. 



POUSSETTE
ADAPTATEUR DE 

SIÈGE D’AUTO
PEG PEREGO PRIMO VIAGGIO

Consignes générales 
de sécurité 
• Lire toutes les consignes avant d’utiliser

ce produit.
• Vérifier périodiquement l’attache en

soulevant l’adaptateur ou le siège 
d’auto. 

• Conçu pour tous les sièges d’auto Peg
Perego Primo Viaggio fabriqués entre
2002 et la date de cet achat. 

Pose de l’adaptateur
REMARQUE : consulter le guide de 
l’utilisateur de la poussette avant de 
retirer le siège de la poussette.

1) Châssis sans siège ou berceau (illustration 1).

2) Positionner les coussins en caoutchouc 
noir loin des poignées de guidon (illustration 2). 
Enclencher fermement dans l’adaptateur.

Pose du siège d’auto
3) Enclencher fermement dans le siège d’auto.

4) S’assurer que les quatre attaches de verrouillage 
sont bien fermées autour du guidon.

Retrait du siège d’auto
5) Soulever le levier situé à l’arrière du siège 

d’auto tout en levant celui-ci par la poignée 
(illustration 5). 

coussins

MISES EN GARDE
• Pour éviter toute blessure grave, voire mortelle, installer

et utiliser conformément à ces consignes. 
• Recommandé uniquement pour les bébés dont la taille et

le poids ne dépassent pas les limites établies pour les
sièges d’auto Peg Perego Primo Viaggio. 

• Conçu uniquement pour l’utilisation avec la poussette
UPPAbaby VISTA.

• Toujours utiliser le système de retenue du siège d’auto
tel que recommandé par le fabricant.

• Ne jamais laisser l’enfant sans surveillance.

Modèle 0028P

Garantie limitée
Votre produit UPPAbaby est garanti contre tout défaut de fabrication durant un (1) an après la date d’achat dans des conditions normales
d’utilisation et en respectant le mode d’emploi. Cette garantie ne s'applique qu'à l'acheteur original et n'est valide que sur présentation
d'une preuve d'achat. Prière de conserver la preuve d'achat avec cette garantie limitée. 
Veuillez nous contacter au 1-888-597-0992 ou service@uppababy.com si vous avez des questions à propos de cette garantie.
Veuillez prendre note que la garantie ne couvre pas les problèmes causés par un usage impropre ou un entretien déficient.


